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1. Resi naslednji enaébi
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Resitev:

e Za novo spremenljivko vzamemo ¢t = Inz in dobimo x; = e, x5 =

e3.

e 7Za novo spremenljivko vzamemo ¢ = 2% in dobimo x = 1.

2. Skiciraj graf funkcije f, dane s predpisom f(x) = mwsin(rz + 7) + 2.
Resitev:

3. Izracunaj odvode naslednjih funkcij.

o 2 4 3%/5;

o (22— 3vz? —2)sin(x);
2 sin(z)

[ ]

3x246+/x—cos(2z) ;

. (sin?(x)+x) tan(3z2) .
8x+z—2 ?

Resitev: (Pozor: nekatere funkcije je mozno odvajati na ve¢ naci-
nov. Rezultati tako vcasih izgledajo razli¢ni, éeprav so v resnici iste
funkcije.)



o 22 . 4y — z4/3;
o (2—3z(z? —2)"/?)sin(z) + (22 — 3v22 — 2) cos(x);
2 cos(x) (3% 4 6y/z — cos(2z)) — 2sin(x) (6 + 3z~ 1/ 4 2sin(2z))
(322 + 64/ — cos(2x))?

((2 sin(z) cos(x) + 1) tan(3z?) + (sin?(x) + x)(cos_2(3x2)6x)) (8z + 272) — (sin?(z) + z)(tan(3z?))(8 — 2273)

(8z 4+ x—2)?2
4. Izrac¢unaj naslednji limiti:

o lim, .o % Resitev: 2.

e lim, ,ozIn®(z). ReSitev: 0.

5. Dolo¢i globalne ekstreme in zalogo vrednosti funkcije f(r) = 2® — 3z
na intervalu [—2, 3].
Resitev: Maksimum: (3,18); minimum: (1,—-2) in (-2, —2); zaloga
vrednosti [—-2, 18].

6. Doloci definicijsko obmodje, nicle, pole, ekstreme, asimptote, obmodja
nara$Canja in padanja ter konveknosti in konkavnosti in narisi graf
funkcije

2 -1

22— 4

fz) =

Resitev: Dy = R — {£2}; nicli pri = —1 in 2 = 1; pola pri x = 2
in x = —2; lokalni maksimum pri x = 0; prevojev ni; narascanje
na (—o0,0), padanje na (0,00); konveksnost na (—oo, —2) U (2, 00),
konkavnost na (—2,2); lim, 100 f(x) = 1;

)= 6"y =6t
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7. Dolo¢i definicijsko obmodje, nicle, ekstreme, asimptote, obmodja nara-
§Canja in padanja ter konveknosti in konkavnosti in narisi graf funkcije

2z +4
fla)= L2
x°+ 2
Resitev: D; = R; nicla pri = —2; lokalni maksimum pri z = 1;
prevoja pri = 2 in x = —1/2; nara&anje na (—oo, 1), padanje na

(1, 00); konveksnost na (—oo, —1/2) U (2, 00), konkavnost na (—1/2,2);

z—1 207 =3z -2
(22 +2)3/2’

f'(x) = 4 () =

(22 +2)5/2

[

Stevilo. ReSitev: a =b = 4.

9. Trikotnik AABC je prerez pokon¢nega stoZca z vi§ino v in premerom
osnovne ploskve r. Obseg trikotnika AABC je 20 cm.

C

A B

o Izrazi viSino stoZca v s premerom osnovne ploskve r.



e Zapisi formulo za prostornino stozca V(r) kot funkcijo premera
osnovne ploskve r.

e Koliksna morata biti r in v, da bo prostornina najvedja mozna?

Resitev:
v = /100 — 107.
o V(r) = 37(%)*V/100 — 10r.

o r=8cm,v =25 cm.

10. Izracunaj naslednje integrale:
o [3xsin(2? + 3)du;
o f(ﬂ'\/ief':s/2 + ze™)dx;
o [z3e*dz;
o [arccos(z + 1)dz.
Resitev:
e S3cos(2? +3) + C;
. %"emg/z + ez 4+ C;
o te?(4a3 — 622 + 6z — 3) + C;

o (z+1)arccos(z+1) —/—z(z+2)+C.



